

大家用了这么多年刷卡机，一次次的被套路，被欺骗！真是恨得牙痒痒，每次都想把刷卡机扔了。

可是一想每月那么些信用卡要周转，要调头，只能继续熬着，忍着。

卡玖（申卡能手 v.x号：shenkanengshou）整理了一下这些年，所有支付行业的套路，你看看你中招了多少，还有多少人正在准备中招！

第一招 押金套路

很多支付公司都说POS机免费送，但是还要押金200块，这不多也不少。而且业务员又会说啦，这个只是押金，你不用了会退给你的，想想才200也就啦！

麻批的，装了才知道，要在规定的时间刷满多少才能退！

第二招 费率高点养卡提额

这招更狠，关键是还忽悠你心服口服，特别是在经历过信用卡被降额的风风雨雨之后，好像自己也感觉宁可多出点钱，也不能让银行再降额了！

主要是，再降额就没办法填坑啦，所以，对多出来手续费也要忍气吞声。可是忽悠你的这些业务员是赚的盆满钵满，多收的手续费一毛也没有给银行啊！

卡玖整理了2018年9月16号的最新费改表，看过大家就明白啦！

事实上，对这些第三方支付公司和各大银行，银联的结算费率就这些，哪家那多少是央妈规定好的。至于多收的钱，当然就进支付公司的腰包啦。

比如，央妈规定的国标费率结算是0.65%，我们刷卡一万被扣了65元，发卡行拿走70%等于45.5元，银联拿走10%等于6.5，支付公司拿走20%等于13元，这就是所谓的支付清算721原则。

其实，多出的费率根本就是多花的冤枉钱，所谓的养卡一说，也就真相大白了，是不是突然间感觉好心疼自己！

当然也有卡友说无所谓啊，这点小钱又不是太多，那就小看了这些公司了，要知道全国每天的刷卡量是以亿笔为单位，交易流水是以万亿为单位的，你还敢说这是小

钱嘛！

当然，也可以说，这又不是你一个人刷的，我们可以看一下自己的损失有多大。

比如，自己有20万的信用卡，假设费率被上浮成0.69%，每个月每一万就要多出4元，我们每个月多出80元，一年要多出960元，两年1920元。十年等于9600元！！

第三招 低费率便宜

央妈规定的的结算成本是和标准费率就是0.65，那么现在的低费率刷卡机是怎么玩的呢，大0.45结算，0.51结算。

为什么可以做到比成本还低，实际上就是跳码。

现在央妈规定的费率是标准0.65%，一千款以下的0.38%，公益类0费率，比如慈善、学校医院。

但想要低价竞争，表面上还亏钱，但是支付公司还得赚钱，就必须跳码，把大部分刷卡的商户跳到优惠类商户或公益类商户，把整体费率拉低，更高的利润就出来了。

按照央妈的结算标准，支付公司可以合情合理的独吞手续费，银行和银联都找不上支付公司的麻烦，但是，银行赚不到钱，只能收拾持卡人啦！

降额、封卡是最终结局，我们是花了钱吃大亏，如果10w的卡被降成1k，元芳，你让我哪里去弄9.9万来填坑啊！

第四招 无卡支付平台超级坑

银联最新发布的《银联卡支付应用软件未报备品牌黑名单》，未报备的应用数量达344个，其中不乏无卡支付类APP、网站等，表面上看起来很方便，其实这里面的坑真的太大啦！

因为是脱离了网点、受理终端、卡片的物理限制，最严重的是脱离了央妈的监管，形成了一个强大的资金池完成了清算，说白了就是你把钱存在银行和存在卡玖这里的区别，我们都会给你利息。

虽然银行不可能跑了，但是卡玖就不一定啦，最近跑路的平台已经有N家，比如信

掌柜，比如聚合支付平台，比如云付

这样的平台跑路先不提，但严重的是它一定会记录你三样东西，卡号，姓名，CVV码（也就是俗称安全码）。

只要有这三样东西，在网上就能完成支付小额的交易，完全不需要密码，不相信你可以试试！

把信用卡这些东西透露给别人，你会发现信用卡上的钱，像蚂蚁搬家一样的慢慢的少，当然账单还是你来还！

大家还是要找有银联认证的机构，毕竟咱们办pos机是为了提额周转，要因为这被降额封卡就太亏，喜欢的欢迎点赞分享，想吐槽可以留言啊！